

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

商報 100
2019 百齡
CHINESE COMMERCIAL NEWS SINCE 1919

每份零售價: P10.00
Thursday November 18 2021
二〇二一年十一月十八日(星期四)
農曆辛丑年十月十四日
今天24版
隨報派送
《香港文匯報》菲律賓版
電話: 82411656; 82411756
傳真: 82411588
網址: www.shangbao.com.ph
Email: siongpo@gmail.com

KENTUCKY MFG CORP
427 San Fernando St., Binondo Manila
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313

明年1月有望恢復面授課堂



圖為勞工組織昨日在巴西市馬尼拉電影中心外舉行抗議紀念活動，並向建造電影中心時死難的工人獻花。1981年11月17日，馬科斯政權為了舉辦第一屆馬尼拉國際電影節，趕工建造馬尼拉電影中心，詎料發生坍塌導致多人被困在瓦礫之下或死亡，傳言政府為了不影響時任第一夫人伊美黛·馬科斯主持的開幕典禮，等不及搬運屍體直接倒入水泥掩埋，從此該電影中心便傳出鬧鬼並荒廢多年，直到近年才改造成劇場。

莎拉出任力量黨主席

本報訊：在2022年全國大選之前，納卯市長、副總統候選人莎拉·杜特地一加冕昨天接受了力量黨的邀請，擔任該黨的主席。

該黨的前主席參議員黎維惹在較早前向莎拉提出此邀請。

莎拉透過其發言人利洛安市長法拉斯科

在聲明中稱：「我榮幸地接受力量黨主席一職。我期望在菲律賓同胞的寶貴支持下，與政黨一起為小馬科斯—莎拉聯合團隊競選成功。」

莎拉聯同小馬科斯分別競逐副總統和總統。

力量黨的其中一名黨魁是前總統、眾議長亞羅育，她是該政黨的名譽主席。

莎拉和亞羅育彼此並不陌生。

據說在2018年，莎拉參與了推翻時任眾議長亞描禮斯，讓亞羅育上台執掌眾議員的行動。

麗妮闡述消除飢餓救經濟 將提高對農業投入

本報訊：副總統麗妮·羅貝禮道昨天概述了她關於消除飢餓和從新冠肺炎危機中拯救經濟的政綱。

她說，「確保我們免受飢餓」是她抗擊新冠肺炎的三大戰線之一，還包括「確保我們免受疾病威脅的自由」和「確保我們免受教育不足的自由」。

羅貝禮道在一個公開活動中表示：「工業在流血，越來越多的人被逼陷入貧困。為了解決這個問題，我們將保持我們的經濟運行。」

羅貝禮道說，她爭取擺脫飢餓的計劃包括一項擬議的「中小微企業有條件刺激方案，前提是它們不裁員」。

她說：「我們必須確保不再因為疫情而失去工作。」

她說，如果當選為總統，她將鼓勵戶外經濟活動，以減少在密閉和人多地區的感染

風險。

在菲國立大學取得經濟學士學位的羅貝禮道說：「我們將利用現有的資源，例如戶外公園，我們可以把它們用作市場。」

她補充：「我們將審查現有的自行車道，並在全國範圍內建設更多的自行車道。我們將把這方面的預算從16億披索提高到140億披索左右。」

羅貝禮道還承諾通過重點加強本地生產，而非進口來「改變政府的思維」。

副總統說：「儘管封鎖，儘管所有行業的生產量都下降，但農業在去年實際上還增長了。這在疫情面前保持了韌性；試想一下，如果我們給它足夠的資金，它還能增長多少。」

她說：「但我們不必只是想像：在我的政府領導下，我們將親眼看到這一期盼的實現。到了2028年，把農業投入比重從目前的

1.7%提高到3.4%。」

她說，她將確保這筆錢「在菲國所有農業部門和利益相關者中得到合理使用和平衡」。

由於時間緊迫，羅貝禮道表示，她的其他建議都在她的網站www.lenirobredo.com上。

她說：「這就是我們今天面臨的挑戰——去做更多的事，去幫助更多的人，去激勵更多的人去做同樣的事。因為我知道，只要我們團結起來，我們就能讓菲律賓人擺脫飢餓，讓我們的經濟重回正軌。」

她說：「我們共同努力就能建設一個我們所嚮往的社會：一個讓每個辛勤工作的菲律賓人都能安居樂業的社會；在那裡，每當你跌倒時，都會有人扶住你，幫助你；我們不僅可以確保復甦，而且可以確保所有人的進步。」

再有軍管受害者促撤銷小馬資格

路透社馬尼拉11月17日電：一個反對已故獨裁者費迪南德·馬科斯之子參加明年總統競選的組織週三要求選舉署禁止他參加競選，因為他被控逃稅。

「反對馬科斯回歸和軍管運動」是在馬科斯成為5月總統選舉的候選人後，提出了取消馬科斯資格的請願書。

該組織的召集人之一、前眾議員沙杜·奧甘布說，與另一個組織提交的請願一樣，這份請願書的依據是馬科斯20多年前因逃稅被定罪。

曾與馬科斯獨裁政權鬥爭過的奧甘布援引稅收法對路透社表示：「違反稅收法的公職人員將永遠被剝奪擔任任何公職和參與選舉的資格。」

這位已故獨裁者統治菲律賓近20年，直到1986年在人民力量革命中被推翻。1989年，他在流亡中病亡。

馬科斯的妻子和孩子們多次否認在

馬科斯執政期間掠奪了數十億美元國家財富的指控。1987年，這些財富估計價值100億美元。

1995年，初審法院判定小馬科斯犯有逃稅罪。

因為他在1982年至1985年期間沒有提交所得稅申報單。1997年，上訴法院維持了原判。

然而，小馬科斯已經當選為省長、眾議員，並在2010年當選為參議員。

儘管小馬科斯過去曾競選公職，但奧甘布說，「這並不意味著它不會再被提起。」

選舉署計劃在11月26日舉行一次初步會議，討論一個代表政治犯、人權組織和醫療組織的團體早些時候提出的取消馬科斯競選資格的申訴。

現年64歲的馬科斯表示，這份請願書「沒有法律依據」。



11月17日，菲律賓政府採購的中國科興新冠疫苗運抵馬尼拉，在馬尼拉機場，中國駐菲大使黃溪連(右)和菲政府應對新冠疫情總協調人牙未斯在中國科興新冠疫苗前合影。

<中國大使館供圖>

本報訊：新發傳染病跨機構工作組批准高等教育署的分階段恢復面授課堂的提議。

據代理總統發言人、內閣部長諾格拉禮斯昨天稱，高等教育署的任務是執行分階段實施計劃，以安全地重新開放校園。

諾格拉禮斯在聲明中說：「跨機構工作組昨天批准了第148-G號跨機構工作組的決議，採納高等教育署提出的建議，該提議是在高等教育署的新冠應對警戒級別系統下，所有學科分階段實施有限面授課堂。」

第一階段的實施將從2021年12月開始，而第二階段將從2022年1月開始。

在第一階段下，位於防疫警戒級別第2級的地區的所有高等學府可申請有限度面授課堂。

在第二階段下，位於防疫警戒級別第3級的地區的所有高等學府可申請有限度面授課堂。而教育部也打算明年1月份將面授課堂擴充到所有年級。

教育部副部長馬拉俞安說，教育部正在擴大試點，從目前的幼兒園到三年級，希望明年1月能擴大到更高的年級。

諾格拉禮斯說，分階段實施必須遵守第2021-001號聯合備忘通告，該備忘通告是計劃進行面授課堂之高等學府的指引。

高等學府還必須根據其遵守衛生和安全規規則、改造其設施的能力，自願承擔恢復體實課的責任，並獲得利益攸關方的支持。

跨機構工作組提醒，在實施面授課堂的同時，還應繼續遵守預防新冠病毒傳播的積極措施和限制，例如所有符合條件的人接種疫苗、戴口罩、保持社交距離，以及手部衛生。

政府感謝中國 提供拯救生命疫苗

中新社馬尼拉11月17日電：11月17日，菲律賓政府採購的又一批中國科興新冠疫苗順利運抵馬尼拉國際機場。菲全國應對疫情總協調人牙未斯、總統外事助理波赫、衛生部副部長泰諾等赴機場迎接並出席疫苗移交儀式。

牙未斯在機場向中國駐菲大使黃溪連表示，感謝中國「穩定、及時地提供拯救生命的疫苗」，中國是菲律賓的真朋友，科興是可靠的合作伙伴。

中國不僅是最先向菲援助疫苗的國家，也是菲最穩定最主要的新冠疫苗來源國，對菲順利推進全國疫苗接種計劃、實現一天接種150萬人的目標至關重要。中方的慷慨援助及其對菲抗疫的全力支持，菲政府和人民銘記於心。

黃溪連表示，中方一直優先保障菲方的採購需求，一直是菲最主要的新冠疫苗來源，為菲全國疫苗接種計劃提供了穩定保障。

截至目前，中國已累計向菲提供了超過5500萬劑新冠疫苗，佔全菲疫苗供應量的40%以上。

隨著菲疫苗接種率穩步提升，確診病例數顯著下降，希望新交付的疫苗將進一步降低菲律賓的感染率，並為該國從新冠疫情中早日恢復鋪平道路。

今年2月28日，中國援助菲律賓的首批新冠疫苗運抵馬尼拉。這是菲律賓接收的首批新冠疫苗。

菲律賓總統杜特地和黃溪連大使共赴機場出席疫苗移交儀式並致辭。杜特地在致辭中表示，這是菲律賓在抗擊新冠疫情的過程中邁出的關鍵一步，是菲中夥伴關係的里程碑，中國疫苗援助彰顯了兩國之間的友誼和團結。